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Has Ever Participated In A Self Advocacy Group,
Meeting, Conference Or Event
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National Core Indicators™

Table 131. Has attended a seif-advocacy group, meeting, conference or event or had the opportunity and chose not to
(‘yes’ and 'had the opportunity but chose not to participate’ responses; proxy respondents were allowed for this
question)

Significantly Above NCI Average

Average ICF/ID and Other Community- Own Home Parent or Foster or
Within N (observed) Institutional  based Group Relative Home Host
Residence

ICFAHID and Other Community- Own Home Parent or Foster or
Institutional  based Group Relative Home Host
Residence

Average ICF/ND and Other Community- Parent or
Within N (observed) Institutional based Group Relative Home
State Settings
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National Core Indicators™

Table 27. Level of Guardianship

Limited | Full Guardian Has Guardian, but Don't Know

Guardianship . Unable to
! Distinguish Levet

AL
AZ 35% 4% 58% 3% 1% | 491
AR 45% 5% 47% 2% | 1% | 395
CA ' 79% 21% 0% 0% 0% 8,275
co 46% 0% 7% 4% 12% 405

3 cr ' 16% | 11% 73% 0% 0% 371
DE 1 94% 0% 5% 0% | 0% 415
DC ' 21% 23% 27% 21% | 8% 414
FL 68% 13% 18% 0% 0% 957
GA 84% | 1% 14% 1% 0% 472
IL 33% 7% 59% 0% | 0% | 368
IN 47% 1% 49% 3% 0% 739
KS 7% 3% 59% 1% | 0% | 386
KY | 32% | 3% 63% 1% | 1% 417
LA 85% 4% 10% 2% | 0% 438
ME 26% | 4% 68% 2% | 0% 396
MA 44% | 8% 47% | 0% | ' 0% | 418
M ' 20% | 19% 58% | 4% | 0% | 648
MN ' 18% 0% 0% | 57% | 25% | 401

| Mo 17% | 5% 77% 0% | 0% 400

2. NE 11% 9% 75% 5% 0% | 419
NV 64% 3% 33% 0% 0% 392
NY ' 55% | 8% 30% 3% 4% 507
NC [ 26% 9% 64% | 2% 0% 666
OH 53% | 13% 31% | 3% 0% 740
OK 38% 3% 59% | 0% 0% 400
OR 77% 0% 0% 23% 0% 428
PA 7% 3% 13% 2% 6% 672
RI ' 68% 6% 22% 2% 2% 353
sC ' 83% 3% 5% 1% 7% 443
N 1 42% | 19% 34% | 5% 0% 438
uT 49% 1% 35% 4% 2% 395
vT 30% 2% 67% 1% 0% 331
VA ' 54% 7% 38% 1% 0% 809
wi | 38% 0% 0% 62% 0% 987
wYy ' 29% 5% 65% 0% 0% 332
NCI Average 54% 9% 28% 6% 2% 25,499
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National Core Indicators™

Table 28. Guardian’s Relationship to Person \l/

Family Friend Public  Financial Naon-profit For-profit
Guardian or  Institution  Guardianship  Guardianship

Public Agency Agency
Administrator

AL | B6% 0% 10% 0% 1% 0% 3% 0% 106
AZ C 83% 3% | 8% | 0% 1% 0% 1% 3% 320
AR 85% 6% 5% | 0% | 0% 0% | 2% 2% 219
CA | 88% | 2% 4% | 0% 1% 0% 1% 4% | 1,692
co [ B1% 2% 1% | 0% 5% 0% 1%  20% 220
cT L 82% 7% 5% | 0% | 3% 0% | 3% 0% | 306
DE 7% 0% | 23% 0% | 0% 0% 0% | 0% | 22
2 DC 39% 0% 32% | 0% 0% 0% 5%  24% 327
FL 87% 3% 6% 0% | 3% 1% 0% 1% 309
GA T 8% 5% 8% | 0% | 0% 0% | 4% 1% 74
L 85% 5% 9% 0% | 0% 0% 1% 0% 244
IN 97% 1% 1% 0% | 1% 0% 0% | 2% 390
Ks 81% 4% 7% | 0% 1% 0% 4% 2% 243
KY  B5% 3% 26% | 0% 2% 0% | 2% 2% 282
LA 77% 1% 0% | 0% | 7% 0% %  11% 73
ME 62% 4% 31% 0% | 0% 0% 1% 2% 290
MA 68% 5% 10% 0% 9% 2% 0% 5% 231
mI T 82% 3% 30% 0% | 2% 1% 1% 1% 513
“MN* 51% 1% 12% 0% 1% 1% 0%  34% 302
MO 63% 1% 35% 0% 0% 0% 0% 0% 330
NE 8% 3% 9% 0% | 0% 0% | 0% | 1% 371
NV C76% 3% 21% 0% 0% 0% 1% 0% 143
NY 82% 1% 2% 0% 2% 0% 2% 10% 226
NC C B4% 2% 5% 0% 4% 1% 1% 3% 495
OH . 76% | 5% | 3% 0% 11% 1% 2% | 1% | 343
OK 85% 6% 6% 0% 1% 0% | 2% 0% | 247
OR 92% 1% | 1% 0% 2% 0% 3% 1% | 100
PA T 2% 3% | 1% 1% 1% 1% 3%  29% 156
RI 89% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 8% 113
SC 46% 0% 0% 0% 0% 1% 4%  48% 71
TN 5% 2% 4% 0% | 7% 9% | 2% 0% 248
uT 81% 3% 9% 0% 3% 1% 0% 3% 197
vT 67% 3% 29% 0% 0% 0% 0% | 0% = 232
VA 78% 5% 6% 0% 3% 1% 3% 4% 373
wr* Ii 0% 0% | 0% 0% 0% 0% | 0% 100% 574
wY 82% 7% | 5% 0% 3% 1% 1% | 2% 235
NCI Average 72% 3% 10% | 0% 2% 0% 1% 12% 10,617

*State had at least 25% “don’t knows” and missing data '
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